

Бард-кафе в Иркутске

"Менестрель", так называется кафе, которое открылось в Иркутске. Его необычность заключается в том, что это единственное место в городе, где сегодняшнего дня будут каждый день собираться любители авторской песни, чтобы послушать старые и новые произведения иркутских бардов.

Новое кафе должно стать единственным Иркутским бардовским клубом. Его называли "Менестрель", чтобы подчеркнуть, что в первую очередь в этом кафе ждут любителей авторской песни. Менестрель - это странствующий певец, поэт и музыкант. Так их называли в средние века. Сейчас менестрелей принято называть бардами. Бардовская песня, хотя этого критики или нет, стала совершенно особым видом искусства. Иногда она вызывает спор среди слушателей и раздражает власть имущих. Поэтому барды часто гонимы. Многим памятна история 3-хлетней давности, когда коллектив авторов - исполнителей бизнесмены выгнали из старой башни. Несмотря на то, что барды уже привыкли считать ее своим домом. Теперь у них появилось новое пристанище - кафе "Менестрель". Вечер авторской песни открыл Глеб Агафонов - человек, которого называют старейшиной иркутских бардов. Он пел песни Визбора и зал тихонько подпевал.

Старые песни Юрия Визбора, Сергея Никитина уже стали классикой. Молодежь признает заслуги мэтров и одновременно привносит что-то свое. Уже появились разновидности жанра, например, бардовская попса или женская авторская песня. Но разногласия между приверженцами отдельных течений авторской песни - еще не повод лишать слушателей возможности собраться вместе. В "Менестреле" будет все, кроме пошлости. И каждый сможет услышать СВОЮ песню.

Специально на этот вечер приехали авторы - исполнители из Ангарска. Они говорят, что пытались создать в своем городе такое же кафе, но пока не получилось.

В Иркутске наиболее известной считается бардовская студия "Полнолуние". В этот вечер их песен ждали с нетерпением. Осталось несколько необычное ощущение оттого, что Саша Ощепков поет свои песни не возле костра на фестивале, и не в студенческой аудитории, а на эстраде кафе. К этому слушателям еще предстоит привыкнуть.

Как всегда с уважением встретил зал Олега Медведева. Он спел всего две песни, одна из них "Корабельный кот" стала уже визитной карточкой поэта. Говорят, молодые мамы- студентки поют ее своим малышам вместо колыбельной.

Организаторы не стали заканчивать вечер на официальной ноте. После того, как закончилась объявленная программа, барды стали выходить к эстраде, и каждый пел то, что ему нравится.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 3093 23.04.2000, 14:17

URL: <https://babr24.com/?ADE=52637> Bytes: 2478 / 2478 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта